

ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΛΟΙΟΚΤΗΤΗ

Θα υποβάλει μηνύσεις το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο

Μόνο όσοι διαθέτουν πλοίαρχο, που κάνουν περιηγήσεις, θα μπορούν στο εξής να εκδίδουν εισιτήρια στη λιμενική ζώνη του Μανδρακίου. Όσοι απλά εκπροσωπούν κάποιους πλοιοκτήτες δεν θα μπορούν να δραστηριοποιούνται στο εξής στη συγκεκριμένη περιοχή.

Αυτό αποφασίστηκε στη συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Νότιας Δωδεκανήσου που πραγματοποιήθηκε χθες υπό την προεδρία του δημάρχου κ. Στάθη Κουσουρνά.

Κατά τη συζήτηση του θέματος προτάθηκε να απομακρυνθούν όλα τα εκδοτήρια από το Μανδράκι και οι ναυτοί πράκτορες να διαθέτουν τα εισιτήρια στους καταπέλτες των πλοιαρίων. Κρίθηκε όμως από τη συζήτηση του θέματος, πως ούτε και αυτό ήταν εφικτό να γίνει και έτσι αποφασίστηκε να απομακρυνθούν από το Μανδράκι τα εκδοτήρια που δεν ανήκουν σε ιδιοκτήτες σκαφών.

Αξίζει να σημειωθεί πως ιδιοκτήτης πλοιαρίου εκδρομικού, δια του νομικού του εκπροσώπου, απείλησε να καταθέσει μηνυτήρια αναφορά σε βάρος του δημάρχου κ. Στάθη Κουσουρνά επειδή στο Μανδράκι δημιουργείται αθέμιτος ανταγωνισμός.

Το διοικητικό συμβούλιο του Δημοτικού Λιμενικού Τα-

» Συνήλθε χθες σε συνεδρίαση το διοικητικό συμβούλιο

μείου Νότιας Δωδεκανήσου αποφάσισε να καταθέσει μηνυτήρια αναφορά σε βάρος του γνωστού επιχειρηματία κ. Γιώργου Σπανού που έχει προσφύγει στη δικαιοσύνη για το θέμα της μη είσπραξης τελών από το ΛΤΝΔ.

Η πρόταση να κινηθεί το ΛΤΝΔ νομικά εναντίον του γνωστού επιχειρηματία έγινε από τον δήμαρχο κ. Στάθη Κουσουρνά που θεώρησε πως όσα αναφέρει στη δική του μηνυτήρια αναφορά που έχει κατατεθεί σε βάρος μας είναι γενική και αδίστη. Δεν μπορεί όμως στο κείμενο να γίνεται αναφορά για καταχρηστικά χρήματα από ό,τι θα έπρεπε.

Η μηνυτήρια αναφορά που έχει κατατεθεί σε βάρος μας είναι γενική και αδίστη. Δεν μπορεί όμως στο κείμενο να γίνεται αναφορά για καταχρηστικά χρήματα από ό,τι θα έπρεπε. Η μηνυτήρια αναφορά που έχει κατατεθεί σε βάρος μας είναι γενική και αδίστη. Δεν μπορεί όμως στο κείμενο να γίνεται αναφορά για καταχρηστικά χρήματα από ό,τι θα έπρεπε.

«Κατηγορηθήκαμε πως δεν εφαρμόζουμε τους νόμους και εισπράτουμε πολύ λιγότερα χρήματα από ό,τι θα έπρεπε. Η μηνυτήρια αναφορά που έχει κατατεθεί σε βάρος μας είναι γενική και αδίστη. Δεν μπορεί όμως στο κείμενο να γίνεται αναφορά για καταχρηστικά χρήματα από ό,τι θα έπρεπε.

«Δεν μπορεί να θίγεται η αξιοπρέπεια των μελών του συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου. Δεν μπο-

ρεί συνεχώς να στοχοποιούνται οι αιρετοί. Δεν είναι δυνατό να μένουν εκτεθειμένοι στα συμφέροντα των ιδιωτών που καταγγέλλουν τους πάντες. Μπαίνουν στο στόχαστρο



δημόσια πρόσωπα και δημιουργούνται λανθασμένες εντυπώσεις», τόνισε ο κ. Κουσουρνάς.

Για βιοτικές κατηγορίες σε βάρος των μελών του συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Νότιας Δωδεκανήσου έκανε λόγο και ο νομικός σύμβουλος κ. Π. Παρασκευάς.

«Στο κείμενο του γνωστού επιχειρηματία αναφέρεται πως εισπράτουμε λιγότερα τέλη. Αυτό δεν είναι σωστό αφού λαμβάνουμε κανονικά τα χρήματα που καθορίζονται από το νόμο 2399/1996. Επί-

σης ελέγχουμε όλα τα παραστατικά των εταιρειών», δήλωσε ο κ. Παρασκευάς και πρόσθεσε πως τα λιμενικά τέλη ειδικά για τους πλοίες προς την Τουρκία έχουν καθοριστεί

απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας», τόνισε ο κ. Παρασκευάς και πρόσθεσε πως δεν στέκει η κατηγορία ότι το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο δεν έχει εισπράξει τέλη από το 2008 έως το 2012.

Σύμφωνα με το νομικό εκπρόσωπο του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου ο αριθμός των επιβατών ελέγχεται από το τμήμα Ελέγχου Διαβατηρίων. «Επίσης πρέπει να προσθέσουμε πως δεν είναι όλοι οι πλοίες δρομολογιακοί», τόνισε ο κ. Παν. Παρασκευάς.

Αγωγή σε βάρος του γνωστού επιχειρηματία απείλησε να καταθέσει και ο αντιπρόεδρος του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου κ. Τσαμπίκος Τσακίρης.

Το διοικητικό συμβούλιο του Λιμενικού Ταμείου Νότιας Δωδεκανήσου ασχολήθηκε και με το θέμα της καταβολής ποσού 1.000.000 ευρώ στον επιχειρηματία κ. Νίκο Μαλτέζο για τις εργασίες επισκευής που έγιναν στη Μαρίνα Ρόδου το έτος 2005.

Επιδιώκεται, όπως τόνισε στην τοποθέτησή του ο δήμαρχος κ. Στάθης Κουσουρνάς, να καλυφθεί η οφειλή από το κονδύλι των 20 εκατομμυρίων ευρώ που έχει διαθέσει το υπουργείο Εσωτερικών. Η οριστική απόφαση για το θέμα αυτό θα ληφθεί από το δημοτικό συμβούλιο Ρόδου.

«Το διοικητικό συμβούλιο του ΛΤΝΔ μπορεί να είναι θετικό για το θέμα αυτό αλλά θα πρέπει να λάβει απόφαση και το δημοτικό συμβούλιο. Άλλωστε ο πρώην Δήμος Ρόδου είχε δώσει την εντολή για την αποκατάσταση των ζημιών στην εταιρεία του κ. Μαλτέζου», τόνισε ο δήμαρχος Ρόδου στην τοποθέτησή του.

Στη χθεσινή συνεδρίαση έγινε συζήτηση και για το σοβαρό πρόβλημα που υπάρχει στο λιμανάκι των Φανών. Για άλλη μια φορά οι αλιείς της περιοχής με επικεφαλής τον πρόεδρο του τοπικού συμβουλίου κ. Βασίλη Νικολίτση, έθεσαν το όλο θέμα.

«Έχουμε απελπιστεί, να δοθεί επιτέλους μια λύση στο πρόβλημα», είπε ο κ. Νικολίτσης.

Στην τοποθέτησή του ο δήμαρχος εξήγησε πως δεν είναι δυνατό να διατεθούν δύο ή και πέντε εκατομμύρια ευρώ για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα στο λιμανάκι των Φανών.

Αποφασίστηκε να διατεθούν χρήματα για να ανοίξει το λιμάνι έστω και για λίγους μήνες.

«Θα κάνουμε ό,τι μπορούμε αλλά λύση οριστική δεν μπορούμε να δώσουμε», ξεκαθάρισε η προϊσταμένη των Τεχνικών Υπηρεσιών του Λιμενικού Ταμείου κ. Μαρίκα Δηλιγιάννη.